
≪参考資料≫

地区医師会長、大学医師会長、都立病院医師会長　全60地区

60地区医師会

調査期間： 2021年６月15日（火）～6月17日（木）

回答数 選択肢

90.0% 54 ① 基本的に賛同し医師会名連記について承認します

0.0% 0 ② 内容的に賛同できません

6.7% 4 ③ 当会の立場上連名での意思表示は困難です

3.3% 2 その他（当会の立場上、回答は困難であります。）

回答数 選択肢

30.0% 18 ① 開催は中止すべき

38.3% 23 ② 無観客での開催は可能

13.3% 8 ③ 感染対策を徹底した上での少人数の観客での開催は可能

1.7% 1 ④ 規模の縮小等開催形態を変更しての開催が必要

16.7% 10 その他（以下、参照）

理事会で①と② 半数でした

開催は中止すべき、無観客での開催は可能。

屋内は無観客、屋外は感染対策を徹底した上での少人数の観客での開催は可能

新型コロナウイルス感染症が収束するまで開催を延期すべき

政府分科会の方針に沿うことが望ましい。

基本的には反対。開催するとしても無観客で、ＰＶなども一切無しは最低条件。 

感染状況によって①または②または③

当会の立場上、回答は困難であります。（2医師会）

回答を差し控えます

【緊急】“東京2020オリンピック・パラリンピック大会”に関するアンケート調査

回 答 数：

回答対象：

（その他意見）

１）  “東京２０２０オリンピック・パラリンピック大会（以下、大会） についての

      医療現場からの意見書”について

２） 貴医師会としては大会についてどのようにお考えでしょうか？


